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Lixio® / Lixio®+

EN ELEGANT / REFINED / CLASSIC YET 
CONTEMPORARY / PRECIOUS / BRIGHT

With Lixio® we renew the great Italian  
tradition of Venetian terrazzo flooring.  
Emblem of classicism, elegance and 
refinement, it is rooted in the Venice  
of Doges and came to prominence  
during the Renaissance. Today, thanks  
to Ideal Work, the Venetian terrazzo  
returns as a modern and innovative  
decorative finish.

IT ELEGANTE / RAFFINATO / CASSICO-
CONTEMPORANEO / MICROTERRAZZO / PREGIATO / 
LUMINOSO

Con Lixio® si rinnova la grande tradizione 
italiana dei pavimenti alla veneziana.  
Emblema di classicità, eleganza e raffinatezza, 
affonda le sue radici nella Venezia dei  
dogi e giunge a consacrazione durante  
il Rinascimento. Oggi grazie a Ideal Work  
il terrazzo veneziano ritorna con un 
rivestimento decorativo moderno  
ed innovativo.

FR ÉLÉGANT / RAFFINÉ / CLASSIQUE-
CONTEMPORAIN / PRÉCIEUX / LUMINEUX

Lixio® réinterprète la grande tradition  
italienne du sol en terrazzo à la vénitienne. 
Emblème de classicisme, d’élégance et de 
raffinement, il s’inspire de Venise à l’époque  
des doges et à son apogée pendant la 
Renaissance. De nos jours Ideal Work réinvente 
le sol en terrazzo dans un style décoratif, 
moderne et innovant.

DE ELEGANZ / RAFFINIERT / KLASSISCH-

ZEITGENÖSSISCH / WERTVOLL / HELL

Mit Lixio®-Mikroterrazzo wird die große 
italienische Tradition der venezianischen Böden 
wiederbelebt. Symbol des Klassizismus, der 
Eleganz und Kunstfertigkeit, schlägt es seine 
Wurzeln in das Venedig der Dogen und erfährt 
seine Hochblüte in der Renaissance. Dank Ideal 
Work kehrt der venezianische Terrazzo als 
dekoratives, modernes und innovatives 
Beschichtungselement zurück.

ES ELEGANTE / REFINADO / CLÁSICO PERO 
CONTEMPORÁNEO / PRECIOSO / BRILLANTE

Con Lixio® renovamos la gran tradición  
italiana de los suelos venecianos. Emblema  
del clasicismo, la elegancia y el refinamiento, 
hunde sus raíces en la Venecia de los Dux  
y adquiere protagonismo durante el 
Renacimiento. Hoy, gracias a Ideal Work,  
la terraza veneciana vuelve con un acabado 
decorativo moderno e innovador.
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THICKNESS IS NO LONGER A PROBLEM
Lixio® can be installed just 8-10 mm thick 
to create an original continuous slab finish. 
Lixio® is composed of a cement base and 
high-quality Italian marble aggregates 
which are mixed in various combinations  
of colours and finishes.  
With Lixio®, Ideal Work trained, approved 
and authorised applicators reproduce 
ancient artistic and artisan skills, reminding 
us of the era of the noble tradition of the 
Venetian master craftsmen.

IT

LO SPESSORE NON È PIÙ UN PROBLEMA
Bastano 8-10 mm di spessore per realizzare 
un’originale pavimentazione continua, 
composta da una base cementizia e 
graniglie di marmo italiano di alta qualità, 
che possono essere miscelate in svariate 
combinazioni di colori e finiture.  
Con Lixio® gli applicatori autorizzati Ideal 
Work ripropongono l’antica abilità artistica 
e manuale, un tempo esclusiva della nobile 
tradizione dei maestri artigiani veneti.

FR

L’ÉPAISSEUR N’EST PLUS UN PROBLÈME
Il suffit de 8 à 10 millimètres d’épaisseur pour 
pouvoir réaliser un sol original et continu. Le 
produit est composé d’une base en ciment et 
des grenailles de marbre italien de haute qualité. 
Le mélange peut être réalisé dans différentes 
nuances et finitions. Avec Lixio® les applicateurs 
autorisés Ideal Work reproduisent l’ancienne 
art artisanale qui était autrefois exclusive de la 
noble tradition des maîtres-artisans vénitiens.

DE

DIE MATERIALSTÄRKE IST KEIN PROBLEM MEHR
Es reichen 8-10 Millimeter an Materialstärke, um 
einen fugenlosen originalen Boden zu erhalten, 
der aus einer Zementbasis und italienischem 
Marmorsplitt von höchster Qualität besteht. 
Dieser Splitt kann in den verschiedensten Farb- 
und Ausführungsvariationen gemischt werden. 
Die autorisierten Ideal Work-Verleger lassen 
mit Lixio®-Mikroterrazzo die antike Kunst- und 
Handfertigkeit wieder neu aufleben, die eine Zeit 
lang nur der noblen Tradition der venezianischen 
Handwerksmeistern vorbehalten war.

ES

EL GROSOR YA NO ES UN PROBLEMA 
Lixio® puede instalarse con sólo 8-10 mm de 
espesor para crear un original acabado de losa 
continua. Lixio® está compuesto por una base 
de cemento y áridos de mármol italiano de alta 
calidad que se mezclan en varias combinaciones  
de colores y acabados. Con Lixio®, los 
aplicadores formados, aprobados y autorizados 
por Ideal Work y autorizados reproducen 
antiguas habilidades artísticas y artesanales, 
recordando la época de la noble tradición de los 
maestros artesanos venecianos.

PRIVATE VILLA
2017. North of Italy
Lixio®
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CASA EG
2023. Barcelona, Spain
Arch. Nicola Tremacoldi
Lixio®
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LA GHIACCIAIA
2019. Veneto, Italy
Arch. Studio MAO Architects
Lixio®+
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YEMEKSEPETI OFFICES
2017. Istanbul, Turkey
Lixio®

EN 

FLEXIBLE DESIGN AND  
EASY MAINTENANCE
Through a wide range of colours and a 
selection of high quality marble aggregates, 
Lixio® allows for the most varied colour 
combinations. Able to match other 
materials such as natural stone, wood or 
metal, Lixio® is extremely resistant to the 
abrasion caused by intense foot traffic – 
which makes it ideal for commercial and 
residential areas – and requires minimal 
maintenance.

IT 

PERSONALIZZABILE E FACILE  
DA MANTENERE
Grazie alle diverse miscele colorate  
ed all’ampia selezione di graniglie  
di marmo disponibili, Lixio® consente 
un’infinita varietà di colorazioni che  
si abbinano perfettamente con inserti  
in pietra naturale, legno o metallo.  
La pavimentazione in Lixio® è 
estremamente resistente all’abrasione 
generata da un intenso traffico (ideale  
per le aree commerciali e residenziali)  
e richiede una manutenzione minima.

FR 

PERSONNALISABLE ET FACILE À ENTRETENIR
Grâce aux différents mélanges disponibles et 
à une vaste gamme de grenailles de marbre, 
Lixio® offre la possibilité de créer une infinité de 
nuances qui se combinent parfaitement avec 
des inserts en pierre, en bois ou en métal. Le sol 
en Lixio® est extrêmement résistant à l’abrasion 
due au piétinement (il est idéal pour des zones 
commerciales et résidentielles) et ne nécessite 
qu’un entretien minimum.

DE 

INDIVIDUELL GESTALTBAR  
UND LEICHT ZU PFLEGEN
Dank den verschiedenen Farbmischungen und 
der großen Palette an auswählbarem Marmors-
plitt steht Lixio®-Mikroterrazzo in einer schier 
unendlichen Vielfalt an Farben zur Verfügung, die 
mit Einlegeteilen aus Naturstein, Holz oder Metall 
perfekt harmonieren. Die Lixio®-Mikroterrazzobö-
den sind extrem widerstandsfähig gegen Abrieb, 
der durch ein hohes Aufkommen an Menschen 
verursacht wird (ideal für Handelszentren und 
Wohnbereiche), zudem erfordert er nur minimale 
Pflege.

ES

DISEÑO FLEXIBLE Y FÁCIL DE MANTENER 
Gracias a las diferentes mezclas de colores 
y a la amplia selección de áridos de mármol 
disponibles, Lixio® permite una infinita variedad 
de colores que combinan perfectamente con 
inserciones de piedra natural, madera o metal. 
El suelo Lixio® es extremadamente resistente a 
la abrasión generada por el tráfico intenso (ideal 
para zonas comerciales y residenciales)  
y requiere un mantenimiento mínimo.
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HOUSE OF MUSIC
2022. Budapest, Ungheria
Arch. Sou Fujimoto – M-Teampannon
Lixio®+
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DENTAL SURGERY
2018. Croatia
Lixio®+
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AMOR IN H-FARM
2021. Treviso, Italy
Lixio®+
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RESTAURANT “CHUBBY GIRL”
2020. Beijing, China
Lixio®+
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PRIVATE HOUSE
2017. North of Italy 
Lixio®+
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UCCA ART MUSEUM
2018. Qinhuangdao, China
OPEN Architecture
Lixio®+
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BEAUTIFUL INSIDE AND OUT
Lixio®’s classic soul perfectly combines 
with the most contemporary designs as 
well as more historical and traditional 
settings, always providing a refined and 
welcoming luxurious appearance. 
Lixio® can be used both in interior and 
exterior spaces, given its high resistance to 
UV rays  and adverse weather conditions.
A choice of glossy, satin or slip-resistant 
finishes makes Lixio® ideal for the most 
diverse situations: residential and 
commercial areas, hotels, museums  
and public buildings.

IT 

BELLO DENTRO E BELLO FUORI
L’anima classica di Lixio® si sposa 
perfettamente sia con il design più 
contemporaneo che con le ambientazioni 
storiche e tradizionali, per un lusso discreto 
e accogliente. Lixio® può essere impiegato 
sia in ambienti interni che esterni (è 
resistente ai raggi UV e alle condizioni 
atmosferiche avverse), con finitura lucida, 
satinata o patinata antisdrucciolo, ed è 
ideale per le più diverse destinazioni d’uso: 
residenziale, aree commerciali, hotel, musei 
ed edifici pubblici.

FR 

BEAU À L’INTÉRIEUR ET À L’EXTÉRIEUR
L’âme classique de Lixio® se marie parfaitement 
avec le design le plus contemporain ainsi qu’avec 
le style le plus traditionnel des lieux historiques, 
en conférant à chaque contexte un luxe discret 
et accueillant. Lixio® peut être utilisé à l’intérieur 
et même à l’extérieur, grâce à sa haute résistance 
aux rayons UV et aux intempéries.
Disponible en finition polie, satinée ou 
antidérapante, Lixio® s’avère idéal pour 
différentes destinations d’emploi, comme des 
zones résidentielles ou commerciales, hôtels, 
musées et bâtiments publics.

DE 

INNEN UND AUSSEN EINFACH SCHÖN
Auch aus diesem Grund fügt sich die klassische 
Seele von Lixio® perfekt in modernstes Design 
sowie historische und traditionelle Umgebungen 
ein, um einen diskreten und einladenden Luxus 
zu schaffen.  
Lixio®-Mikroterrazzo kann sowohl im Innen- wie 
Außenbereich verwendet werden (er ist resistent 
gegen UV-Strahlen und trotzt den widrigsten 
Wetterbedingungen), mit glänzender, satinierter 
oder beschichteter Antirutsch-Oberfläche, und 
eignet sich besonders für die verschiedensten 
Verwendungszwecke: für Wohngebäude, 
Gewerbeflächen, Hotel, Museen und öffentliche 
Gebäude.

ES 

HERMOSO POR DENTRO Y POR FUERA
El alma clásica de Lixio® puede combinarse 
perfectamente con el diseño más 
contemporáneo y los ambientes históricos y 
tradicionales, para un lujo discreto y acogedor. 
Lixio® puede utilizarse tanto en interiores como 
en exteriores (es resistente a los rayos UV y a las 
condiciones climáticas adversas). La posibilidad 
de elegir entre un acabado brillante, satinado 
antideslizante o incluso martillado hace que 
Lixio® sea ideal en las situaciones más diversas: 
Residencial, comercial, educativo, hoteles, 
hostelería y ocio, museos y otros edificios 
públicos.
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JOALI RESORT
2018. Maldives
Lixio®



30 31

PRIVATE HOUSE
2020. Ala, Italy
Lixio®
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KAZAN PALACE HOTEL
2018. Kazan, Russia
Lixio®
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Unrepeatable beauty

IT 

OGNI NOSTRA SUPERFICIE,  
UN’OPERA UNICA

Le soluzioni Ideal Work consentono  
di ottenere superfici uniche e pregiate,  
con tutto il valore intrinseco che solo  
le creazioni artigianali hanno; quel qualcosa 
in più amato da chi non ricerca la 
perfezione della produzione seriale.
È nella natura stessa del materiale  
di cui sono fatte, il cemento, il cuore  
della loro bellezza imperfetta. 
Una superficie Ideal Work® sa regalare 
esclusività in qualsiasi luogo in cui prende 
posto, connotando con unicità tutti gli 
spazi: le case, i locali pubblici, gli uffici,  
gli spazi commerciali ed espositivi, e 
ancora i musei, i negozi, i ristoranti. 
Perché è fatta a mano da artigiani  
formati e aggiornati su tutte le tecniche  
ed i segreti per lavorare al meglio il 
cemento; una sfumatura diversa, una 
variazione cromatica, la non uniformità 
della superficie: tutte le irregolarità,  
tipiche del lavoro manuale, arricchiscono  
le superfici cementizie di pregio e 
ricercatezza. 
Ma non è tutto: a differenza dei macchinari, 
i nostri artigiani possono variare il lavoro  
in corso d’opera, possono personalizzare 
una finitura, sanno curare ogni dettaglio 
con passione, competenza ed esperienza.
Superfici create a mano Ideal Work®: opere 
belle e irripetibili, per natura.

ES 

CADA SUPERFICIE, UNA OBRA DE ARTE ÚNICA.

Los sistemas y soluciones Ideal Work® le 
permiten obtener un acabado único, atractivo  
y valioso que sólo puede ser proporcionado por 
verdaderos artesanos y materiales de calidad.  
Una superficie que ofrece ese acabado individual  
a mano que prefieren los que no ven la belleza  
en la producción en masa. Esta individualidad 
está en la propia naturaleza del material base 
utilizado, el hormigón, que proporciona esa 
belleza imperfecta.  
Un acabado Ideal Work® puede crear exclusividad  
en cualquier situación en la que se utilice, ya sea 
comercial, industrial, municipal, de ocio, médica, 
de venta al por menor, académica, administrativa  
o de restauración. 
Los acabados son creados a mano por artesanos 
totalmente formados y registrados que se 
actualizan regularmente sobre nuevas técnicas  
y materiales.
El sombreado, los efectos de color abigarrados, 
las texturas producidas a mano y las 
irregularidades típicas del trabajo manual 
cualificado, se unen para producir un acabado 
personalizado con alma, algo que contiene un 
trocito de todos los implicados en el proceso 
creativo, desde el diseñador hasta el fabricante, 
pasando por el artesano del acabado. Superficies 
Ideal Work® hechas a mano: bellas e irrepetibles.

FR 

CHACUNE DE NOS SURFACES  
EST UNE OEUVRE UNIQUE

Les solutions offertes par Ideal Work® permettent 
d’obtenir des surfaces uniques et de qualité, 
avec la plus value d’une création artisanale,  
pour la satisfaction des amateurs de l’originalité. 
Les qualités propres du ciment sont l’âme de 
cette beauté imparfaite. Un sol Ideal Work® offre 
une connotation unique aux habitations, aux lieux 
publics, aux bureaux, aux espaces commerciaux,  
aux musées, aux magasins et aux restaurants.
Un sol Ideal Work est réalisé à la main par des 
artisans compétents et formés sur toutes les 
techniques liées au ciment. Les finitions 
obtenues offrent une infinité de marquages  
et de nuances; cet effet irrégulier enrichit les 
surfaces en béton et leur donne un aspect 
recherché et de qualité. 
Le petit plus: l’application artisanale permet 
d’effectuer des variations pendant la réalisation 
et de créer des finitions personnalisées.
Chaque sol est le fruit de la passion, de la 
professionnalité et de l’expérience des artisans. 
Grâce à leur réalisation artisanale, les surfaces 
Ideal Work sont belles ainsi que naturellement 
uniques.

DE 

JEDE UNSERER OBERFLÄCHEN IST  
EIN EINZIGARTIGES KUNSTWERK

Die Systeme Ideal Work® ermöglichen es, 
einzigartige und hochwertige Ober- flächen  
zu erhalten, mit all dem, was an handwerklicher 
Schaffenskraft und Können in ihnen steckt; das 
gewisse Etwas, das von Personen geschätzt wird, 
die nicht die Perfektion einer Serienpro- duktion 
suchen.
Es liegt in der Natur des Materials selbst,  
aus dem sie geschaffen werden, nämlich  
dem Zement, dem Herzen ihrer unvollendeten 
Schönheit.
Eine Oberfläche Ideal Work® verleiht jedem Ort, 
an dem sie ihren Platz einnimmt, Exklusivität 
und schenkt allen Räumen, die sie umgeben, 
Einzigartigkeit: Häuser, öffentliche Lokale, Büros, 
Einkaufszentren und Ausstellungsräume, auch 
Museen, Geschäfte und Restaurants.
Weil sie von Hand herge- stellt werden, von 
ge- schulten Handwerkern, die auf dem 
letzten Stand der Technik und der Berufsge- 
heimnisse sind, wie Zement am besten zu 
verarbeiten ist; Eine andere Tönung, eine 
farbliche Veränderung, Nicht-Einheitlichkeit 
der Oberflächen: alle Unregel- mäßigkeiten, die 
typisch für die Handwerksarbeit sind, geben 
den Zementoberflä- chen Prestige und Raffines- 
se. Das ist noch nicht alles: im Gegensatz zu 
Maschinen können unsere Handwerker im 
Laufe der Arbeit diese verändern, können die 
Ausführungen den individu- ellen Wünschen 
anpassen, können jedes noch so kleine Detail 
mit Leidenschaft, Kompetenz und Erfahrung 
verfolgen.
Handgefertigte Oberflächen von Ideal Work®: 
schöne Werke und von Natur aus unwiederholbar.

EN 

EACH SURFACE,  
A UNIQUE WORK OF ART

Ideal Work® systems and solutions allow 
you to obtain a unique, attractive, valuable 
finish which can only be provided by true 
artisan craftsmen and quality materials. 
A surface offering that individual hand 
finish preferred by those who see no 
beauty in mass production.  
This individuality is in the very nature  
of the core material used, concrete,  
which provides that imperfect beauty. 
An Ideal Work® finish can create exclusivity 
in any situation it is used, be it commercial, 
industrial, municipal, leisure, medical, retail, 
academic, administration or restaurants. 
The finishes are hand created by fully 
trained and registered craftsmen who  
are regularly updated on new techniques 
and materials.
Shading, variegated colour effects,  
hand produced textures and irregularities 
typical of skilled manual work, all come 
together 
to produce a custom finish with soul, 
something that contains a little piece  
of everyone involved in the creative 
process from designer, to manufacturer,  
to artisan finisher. Ideal Work® handmade 
surfaces: beautiful and unrepeatable.
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Lixio® or Lixio®+?
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With Lixio® and Lixio®+ it is possible  
to create many different combinations.
• Lixio® is composed of Colour Pack-C  
base colour plus the addition of 2-3 mm  
marble aggregates.
• Lixio®+ is made up of a mixture of:  
Colour mix (8 basic colours), (white or grey) 
cement and 8-12 mm marble aggregates.
The combinations in this catalogue are  
standard proposals created by Ideal Work.  
They are sorted according to a colour  
scheme divided into five colour lines.

IT 

Con Lixio® e Lixio®+ è possibile  
creare molte combinazioni diverse.
• Lixio® è composto dal colore  
di base Colour Pack-C più l’aggiunta  
di graniglie di marmo di 2-3 mm.
• Lixio®+ si compone, invece, con  
una miscela di: Colour mix (8 colori base), 
cemento (bianco o grigio) e graniglia  
di marmo da 8-12 mm.
Le combinazioni in questo catalogo  
sono delle proposte standard ideate  
da Ideal Work. Sono ordinate secondo  
lo schema colore diviso in cinque linee 
cromatiche.

FR 

Avec Lixio® et Lixio®+, il est possible  
de créer plusieurs combinaisons différentes.
• Lixio® est composé de la couleur de base 
Colour Pack-C et de l’ajout de grenailles  
de marbre de 2 à 3 mm.
• Lixio®+ est composé d’un mélange de :  
Colour Mix (8 couleurs de base), ciment  
(blanc ou gris) et grenailles de marbre  
de 8 à 12 mm.
Les combinaisons de ce catalogue sont  
des propositions standards créées par  
Ideal Work. Elles sont rangées selon une  
palette divisée en cinq gammes de couleurs.

DE 

Mit Lixio® und Lixio®+ sind viele verschiedene 
Kombinationen möglich.
• Lixio® besteht aus: Color Pack-C Grundfarbe 
plus der Zugabe von 2-3 mm Marmorsplittern.
• Lixio®+ besteht aus einer Mischung aus: 
Farbmischung (8 Grundfarben), Zement  
(weiß oder grau) und 8-12 mm Marmorsplittern.
Die in diesem Katalog enthaltenen 
Kombinationen sind Standardvorschläge  
von Ideal Work. Diese Vorschläge sind nach  
dem Farbschema geordnet und in fünf  
Farblinien unterteilt.
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Lixio® y Lixio®+ permiten crear muchas 
combinaciones diferentes.
• Lixio® está compuesto por el color base  
Colour Pack-C con la adición de fragmentos  
de mármol de 2-3 mm.
• Lixio®+ está compuesto por una mezcla  
de: Colour mix (8 colores base), cemento  
(blanco o gris) y fragmentos de mármol  
de 8-12 mm.
Las combinaciones de este catálogo son 
propuestas estándares creadas por Ideal Work. 
Están ordenadas según el esquema de color 
dividido en cinco líneas cromáticas.

2-3 mm

8-10 mm

Thickness

Aggregates Lixio®

Lixio®+5-8 / 8-12 mm

20-40 mm

EN 

Lixio®+ is a new version of Lixio®  
that recalls the most classic Venetian 
terrazzo floor. Lixio®+ is characterised 
by a different appearance due to the 
use of larger aggregates (5-12 mm) 
and to a newly developed application 
technique, which slightly increases  
the floor’s thickness.

IT 

Lixio®+ è la variante di Lixio®  
che riprende la più classica  
delle pavimentazioni alla veneziana.  
Si caratterizza per un’estetica 
differente data dalla diversa 
dimensione della graniglia (5-12 mm)  
e da una procedura di stesura diversa 
che ne aumenta leggermente lo 
spessore.

FR 

Lixio®+ est la version de Lixio® 
qui reprend le sol en terrazzo à la 
vénitienne le plus classique. Lixio®+  
se caractérise pour un aspect 
différent donné par la plus grande 
dimension de la grenaille (5-12 
mm) et par une différente méthode 
d’application qui en augmente 
légèrement l’épaisseur.

DE 

Lixio®+ ist die Variante von Lixio®, 
die den klassischen venezianischen 
Terrazzo neu interpretiert. Dieser 
Bodenbelag zeichnet sich durch  
eine unterschiedliche Ästhetik aus, 
da sich die Dimension der Graniglie 
(5-12 mm) und die Verlegungsprozedur 
unterscheiden.

ES 

Lixio®+ es una nueva versión de Lixio® 
que recuerda al suelo de terrazo 
veneciano más clásico. Lixio®+ se 
caracteriza por un aspecto diferente, 
dado por el mayor tamaño de los 
áridos (5-12 mm) y por una técnica  
de instalación diferente.

LIXIO® LIXIO®+
COLOUR NAME:
COLOUR PACK C +COLOUR MARBLE

EXAMPLE:
OLIVE GREY +OCCHIALINO

COLOUR NAME:
COLOUR MIX + CEMENT + MARBLE

EXAMPLE:
TORTORA + WHITE + ARABESCATO

TORTORA WHITE ARABESCATO++

OLIVE GREY OCCHIALINO+

+

MarbleColour Pack-C

+ +

Marble
5-8 + 8-12 mm

CementColour Mix

Colours

Find out more about  
the new colour concept:
The art of harmony
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LIXIO®+
TORTORA + WHITE + BOTTICINO

LIXIO®
OLIVE GREY + OCCHIALINO

LIXIO®
CHOCOLATE + OCCHIALINO

LIXIO®
OCCHIALINO + OCCHIALINO

LIXIO®+
NEUTRO + WHITE + CARRARA

LIXIO®+
GRIGIO + WHITE + CARRARA

LIXIO®+
GRIGIO + WHITE + GRIGIO CENERE

LIXIO®+
NEUTRO + WHITE + VERDE ALPI

LIXIO®+
ANTRACITE + WHITE + CARRARA

LIXIO®+
NEUTRO + WHITE + NERO EBANO

LIXIO®+
ANTRACITE + GREY + NERO EBANO

LIXIO®
BLACK + NERO EBANO

LIXIO®
TERRACOTTA + BOTTICINO

LIXIO®+
PAGLIA + WHITE + GIALLO SIENA

LIXIO®
TORTORA + BOTTICINO

LIXIO®+
CAMMELLO + WHITE + GIALLO SIENA

LIXIO®+
CAMMELLO + WHITE + MARRONE

LIXIO®+
CAMMELLO + WHITE + ROSSO VERONA

LIXIO®+
TORTORA + WHITE + ARABESCATO

LIXIO®
BEIGE + BOTTICINO

LIXIO®
CAPPUCCINO + BOTTICINO

LIXIO®
NEUTRO + BIANCO CARRARA

STANDARD COMBINATIONS Su richiesta è possibile 
creare infinite combinazioni.

On request it is possible 
to create endless 
combinations.

Sur demande, vous pouvez 
créer des combinaisons 
infinies.

Auf Anfrage ist es möglich 
zahllose Kombinationen zu 
erstellen.

A petición, es posible crear 
un sinfín de combinaciones.
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EN 
MAINTENANCE OF IDEAL 
WORK INTERIOR FLOORS
Ideal Work has collated 
good practices and 
instructions for use of 
specific products for proper 
maintenance. Developed 
and tested in Ideal Work 
laboratories, these products 
ensure, through regular use, 
a perfect retention of your 
Ideal Work surface.

FOR THE CLEANING
Perfect-CF: non-aggressive 
concentrated detergent 
specifically designed for 
Ideal Work application 
systems. It allows for deep 
cleaning without damaging 
the surface. Available in 
packs of 5 L. 

FOR MAINTENANCE
Ideal Care: If regularly 
applied, this water-soluble 
protective coating helps 
maintaining the appearance 
of Ideal Work surfaces 
unchanged over time. 
Available in 5 litres packs.

Performing constant 
maintenance through 
specific products is the 
best way to preserve your 
Ideal Work surfaces.

FR 
ENTRETIEN DES SOLS 
INTÉRIEURS IDEAL WORK
Ideal Work a recueilli les 
différentes méthodes 
d’entretien et les notices 
d’utilisation des produits 
qui ont été développés 
dans les laboratoires de 
l’entreprise. Un entretien 
régulier permet de prendre 
soin des sols Ideal Work et 
de conserver parfaitement 
leur aspect.
 
POUR LE NETTOYAGE
Perfetto-CF est un produit 
concentré non agressif, 
spécialement conçu pour 
les réalisations Ideal Work. 
Il nettoie à fond les 
surfaces sans les abîmer. 
Il est disponible en 
conditionnements  
de 5 litres.
 
POUR L’ENTRETIEN
Ideal Care est un produit 
soluble dans l’eau qui doit 
être appliqué régulièrement 
pour maintenir les 
caractéristiques techniques 
et esthétiques des surfaces 
Ideal Work inaltérées dans 
le temps. Il est disponible 
en conditionnements  
de 5 litres. 

Effectuer un entretien 
constant avec des produits 
adéquats est la meilleure 
façon pour conserver 
parfaitement les surfaces 
Ideal Work.

DE 
DIE PFLEGE DER 
INNENBÖDEN VON IDEAL 
WORK 
Ideal Work hat die 
bewährten Praktiken der 
korrekten Pflege und die 
Gebrauchshinweise der 
spezifischen Produkte 
gesammelt, die von seinen 
Labors entwickelt wurden 
und die bei regelmäßiger 
Anwendung eine perfekte 
Konservierung der 
Oberflächen garantieren,  
um die es zu pflegen ist  
das Beste aus Ihrem  
Ideal Work-Boden.

FÜR DIE REINIGUNG
Perfetto-CF: ein nicht-
aggressives, konzentriertes 
Reinigungsmittel, das eigens 
für die Anwendungssysteme 
Ideal Work entwickelt 
wurde. Porentiefe Reinigung 
ohne Beschädigung der 
Oberflächen. Erhältlich in 
Behältern zu 5 L.

FÜR DIE PFLEGE
Ideal Care: wasserlösliches 
Pflegemittel, das bei 
regelmäßiger Anwendung 
die Erhaltung der 
technischen und 
ästhetischen Eigenschaften 
der Oberflächen Ideal 
Work fördert, ohne dass 
diese sich im Laufe der 
Zeit verändern. Erhältlich in 
Behältern zu 5 L. 

Durch die regelmäßige 
Anwendung der 
entsprechenden Produkte 
können die Oberflächen 
von Ideal Work am besten 
gepflegt und geschützt 
werden.

IT 
LA MANUTENZIONE DEI 
PAVIMENTI INTERNI IDEAL 
WORK
Ideal Work ha raccolto 
le buone pratiche di una 
corretta manutenzione 
e le indicazioni d’uso dei 
prodotti specifici che 
i suoi laboratori hanno 
sviluppato e che, utilizzati 
regolarmente, garantiscono 
la perfetta conservazione 
delle superfici, per prenderti 
cura al meglio del tuo 
pavimento Ideal Work. 

PER LA PULIZIA
Perfetto-CF: detergente 
concentrato ad azione non 
aggressiva specificamente 
studiato per i sistemi 
applicativi Ideal Work.
Pulisce a fondo senza 
danneggiare la superficie.
Disponibile in confezioni 
da 5 L. 

PER LA MANUTENZIONE
Ideal Care: protettivo 
solubile in acqua che 
applicato regolarmente 
contribuisce a mantenere 
inalterate nel tempo le 
caratteristiche tecniche 
estetiche delle superfici 
Ideal Work.
Disponibile in confezioni 
da 5 L.

Eseguire una manutenzione 
costante, con i prodotti più 
idonei, è il modo migliore per 
conservare al meglio ogni 
superficie Ideal Work.

Take care of your Ideal Work® floor

ES

MANTENIMIENTO DE LOS 
SUELOS INTERIORES IDEAL 
WORK
Ideal Work ha recopilado  
las buenas prácticas para  
el correcto mantenimiento  
y las pautas de uso de  
los productos específicos 
que sus laboratorios han 
desarrollado y que, 
utilizados regularmente, 
garantizan una perfecta 
conservación de la 
superficie para cuidar  
su suelo Ideal Work. 

PARA LA LIMPIEZA 
Perfect-CF: detergente 
concentrado no agresivo 
diseñado específicamente 
para los sistemas de 
aplicación de Ideal Work. 
Limpia a fondo sin dañar  
la superficie. Disponible  
en envases de 5 L. 

PARA EL MANTENIMIENTO 
Ideal Care: Capa protectora 
hidrosoluble que aplicada 
regularmente ayuda a 
mantener las 
características técnicas 
estéticas de las superficies 
Ideal Work a lo largo del 
tiempo. Disponible en 
envases de 5 L. 

Realizar un mantenimiento 
constante, con los 
productos más adecuados, 
es la mejor manera de 
conservar cada superficie 
Ideal Work.

Benefits Lixio®

Benefits Lixio®+

NO REMOVAL
The floor can be 
renovated without 
removal, fast and clean 
process

NESSUNA 
DEMOLIZIONE
Si può ristrutturare 
senza demolire, 
lavorazione veloce
e pulita

AUCUNE DÉMOLITION
Il est possible de 
rénover sans détruire, 
l’exécution est rapide 
et propre

KEINE 
ABBRUCHARBEITEN
Es können 
Erneuerungen ohne 
Abrissarbeiten 
durchgeführt werden, 
schnelle und saubere 
Verarbeitung

NO JOINTS
It can be applied 
without limits 
or interruptions 
depending on the 
existing surface

SENZA FUGHE
Può essere applicato 
senza limiti né 
interruzioni in funzione 
della superficie 
esistente

FUGENLOS
Der Boden kann 
fugenlos auf 
die bestehende 
Oberfläche 
aufgetragen werden

SANS JOINTS
En fonction de la 
surface existante, il 
peut être appliqué 
sans limite ni 
interruption.

CUSTOM FINISHES
Infinite colour 
possibilities with 
a variety of Italian 
marble

ALTA 
PERSONALIZZAZIONE
Infinite possibilità di 
colore e abbinamenti 
con pregiati marmi 
italiani

FINITIONS 
PERSONNALISÉES
Infinies possibilités 
de couleurs et 
combinaisons avec 
des précieux marbres 
italiens

PERSÖNLICHE 
GESTALTUNG
Unendliche Farbtöne 
und Kombinationen 
mit wertvollem, 
italienischem Marmor

CUSTOM FINISHES
Endless colour 
possibilities with 
a variety of Italian 
marble

ALTA 
PERSONALIZZAZIONE
Infinite possibilità di 
colore e abbinamenti 
con pregiati marmi 
italiani

FINITIONS 
PERSONNALISÉES
Infinies possibilités 
de couleurs et 
combinaisons avec 
des précieux marbres 
italiens

PERSÖNLICHE 
GESTALTUNG
Unendliche Farbtöne 
und Kombinationen 
mit wertvollem, 
italienischem Marmor

VELOCITÀ DI POSA
Rapidità nella 
realizzazione

SPEED OF LAYING
Fast application 
process

RAPIDITÉ 
D’EXÉCUTION
La réalisation
se fait rapidement

SCHNELL ZU  
VERLEGEN 
Rasch in der  
Realisierung

LOW-THICKNESS 
VENETIAN TERRAZZO 
FLOOR
No change in floor 
profile when used as 
part of a renovation 
project

MICROTERRAZZO  
ALLA VENEZIANA A 
BASSO SPESSORE
Nessun cambiamento 
di quota in caso di 
ristrutturazione

SOL EN TERRAZZO À 
LA VÉNITIENNE DE 
FAIBLE ÉPAISSEUR
Aucun changement 
de profil en cas de 
rénovation

MICROTERRAZZO IM 
VENEZIANISCHEN 
STIL MIT GERINGER 
STÄRKE
Keine Veränderung 
der Höhe bei 
Erneuerungen

8-10
mm

BASSO IMPATTO 
AMBIENTALE

LOW 
ENVIRONMENTAL 
IMPACT

FAIBLE IMPACT SUR 
L’ENVIRONNEMENT

UMWELTFREUNDLICH

ALTA RESISTENZA 
ALL’USURA

HIGH WEAR 
RESISTANCE

RÉSISTANCE  
À L’USURE

HOHE 
WIDERSTANDSFÄHIGKEIT 
GEGEN ABNUTZUNG

EN IT FR DE ES

SIN DESMONTAJE 
El suelo se puede 
restaurar sin necesidad 
de retirarlo, proceso 
rápido y limpio

SIN JUNTAS 
Puede aplicarse 
sin límites ni 
interrupciones 
en función de la 
superficie existente 

ACABADOS 
PERSONALIZADOS 
Infinitas posibilidades 
de color con una 
variedad de mármoles 
italianos 

RAPIDEZ DE 
COLOCACIÓN  
Proceso de aplicación 
rápido 

MICROTERRAZZO 
VENECIANO DE BAJO 
ESPESOR 
No cambia el perfil del 
suelo cuando se utiliza 
como parte de un 
proyecto de renovación 

ACABADOS 
PERSONALIZADOS 
Infinitas posibilidades  
de color con una variedad 
de mármoles italianos 

BAJO IMPACTO 
AMBIENTAL 

ALTA RESISTENCIA  
AL DESGASTE
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Tests Lixio®+Tests Lixio® Standard
Norma
Norme
Standaard
Norma

Standard
Norma
Norme
Standaard
Norma

Result
Risultato
Résultat
Resultaat
Resultado

Result
Risultato
Résultat
Resultaat
Resultado

Classification fire reaction
Classificazione reazione al fuoco
Classification de résistance au feu 
Klassifizierung von Bauprodukten und Bauarten zu ihrem Brandverhalten
Clasificación de la reacción al fuego

Thermal resistance and thermal conductivity
Resistenza e conducibilità termica
Résistance et conductivité thermique 
Thermische Leitfähigkeit
Resistencia térmica y conductividad térmica

UNI EN 13501

UNI EN 12664:2002

Class / Classe / Classe / Klasse 

 = 1,32 (W/mK)

A1

Compression strength
Resistenza meccanica a compressione
Résistance à la compression
Bestimmung der Druckfestigkeit
Resistencia a la compresión

UNI EN 12390/3 55,89 N/mm2

UNI EN 13892/4

Flexural strength 28 days
Resistenza meccanica alla flessione dopo 28 gg
Résistance à la flexion après 28 jours
Mechanische Biegefestigkeit nach 28 Tagen
Resistencia a la flexión 28 días 

Determination of the slip resistance / friction of a surface
Resistenza allo scivolamento/strisciamento
Résistance au dérapage / friction
Bestimmung der rutschhemmenden Eigenschaften
Determinación de la resistencia al deslizamiento/fricción de una superficie

UNI EN 12390/5

DIN 51130:2014

7,05 N/mm2

AR0,5 max 50 µ 

Class / Classe / Classe / Klasse 

R9
gr 200 + WBeasy + WB-Antislip

Indoor air quality
Qualità dell’aria
Qualité de l’air
Luftqualität
Calidad del aire interior

UNI EN ISO 16000-
9:2016

A+

Indoor air quality
Qualità dell’aria
Qualité de l’air
Luftqualität
Calidad del aire interior

UNI EN ISO 16000-
9:2016

A+

Classification fire reaction
Classificazione reazione al fuoco
Classification de résistance au feu 
Klassifizierung von Bauprodukten und Bauarten zu ihrem Brandverhalten
Clasificación de la reacción al fuego 

UNI EN 13501-1 Class / Classe / Classe / Klasse 

A2FL - S1

Determination of compressive strength
Determinazione della Resistenza a Compressione
Détermination de la résistance à la compression 
Bestimmung der Druckfestigkeit
Determinación de la resistencia a la compresión

UNI EN 13892-2:2005 41,80 N\mm²

Determination of flexural strength
Determinazione della Resistenza a Flessione
Détermination de la résistance à la flexion 
Bestimmung der Biegezugfestigkeit
Determinación de la resistencia a la flexión  

UNI EN 13892-2:2005 9,66 N\mm²

Determination of bond strength
Determinazione della forza di adesione
Détermination de la force d’adhésion
Messung der Haftfestigkeit im Abreißversuch
Determinación de la resistencia a la adherencia 

UNI EN 13892-8 2,2 N\mm2

Determination of abrasion resistance BCA
Determinazione della resistenza all’usura BCA
Détermination de la résistance à l’usure BCA
Bestimmung des Verschleißwiderstandes nach BCA
Determinación de la resistencia a la abrasión BCA 

Determination of abrasion resistance BCA
Determinazione della resistenza all’usura BCA
Détermination de la résistance à l’usure BCA
Bestimmung des Verschleißwiderstandes nach BCA
Determinación de la resistencia a la abrasión BCA 

AR0,5 MAX 50 µ

Thermal resistance and thermal conductivity
Resistenza e conducibilità termica
Résistance et conductivité thermique 
Thermische Leitfähigkeit
Resistencia térmica y conductividad térmica

UNI EN 12664:2002  = 1,12 (W/mK)

Determination of the slip resistance
Resistenza allo scivolamento
Méthode d’essai pour mesurer l’adhérence d’une surface: l’essai au pendule
Bestimmung der rutschhemmenden Eigenschaften
Determinación de la resistencia al deslizamiento/fricción de una superficie

DIN 51130:2014

EN 14231:2004

R10
Patinato / Antique / Antik

R9
Levigato/grint/poncé/schliff 400  
+ Ideal PU WB

70 asciutto / dry / sec / trocken
40 bagnato /wet / mouillé / nass
sanded 400 + Ideal PU WB

Laboratory tests. The application 
may influence the  performance 
achieved in situ.

Rev 2 dated 06.10.2021

EN 13813:2002
CT-C40-F10- AR0,5-B2,0 

Cement based scrred

Ideal Work srl, via kennedy,52, 
31030 Vallà di Riese Pio X, Italy

15

UNI EN 13892/4 Class / Classe / Classe / Klasse 

* Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de toxicité par 
inhalation, sur une échelle de classe allant 
de A+ (très faibles émissions) à C (fortes 
émissions).

* Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de toxicité par 
inhalation, sur une échelle de classe allant 
de A+ (très faibles émissions) à C (fortes 
émissions).
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Features

TYPOLOGIE
Sols

TYP
Böden

TIPOLOGIA
Pavimenti

TYPICAL USE
Floors

MILIEUX
Hôtels, résidences,  
salons, musées

RÄUME
Contract (hotel), ville,  
living, Museen

AMBIENTI
Contract (hotel), ville,  
living, musei

ENVIRONMENTS
Hotels, residences, living 
areas, museum

APPLICATION 
Intérieure et extérieure

ANWENDUNG
Indoor und Outdoor

APPLICAZIONE
Interno ed esterno

APPLICATION
Interior and exterior

SUBSTRAT
N’importe quel type

UNTERGRUND
Jeder

SUPPORTO
Qualsiasi

SUBSTRATE
Any kind

CARACTÉRISTIQUES
- facile à nettoyer et à 
entretenir
- haut degré de résistance 
aux taches des produits 
domestiques

EIGENSCHAFTEN
- leicht zu waschen  
und zu pflegen
- hohe Widerstandskraft 
gegen Flecken, verursacht 
von Haushaltsprodukten

CARATTERISTICHE
- facile da pulire  
e mantenere
- alta resistenza alle 
macchie di prodotti 
domestici

FEATURES
- easy to clean  
and to maintain
- high resistance to 
household stains

COULEURS
Infinies combinaisons

FARBEN
∞ Kombinationen

COLORI
Infinite combinazioni

COLORS
Endless combinations

FINITIONS
Mate, brillante

FINISHING 
Matt, glanz

FINITURE
Opaco, lucido

FINISHINGS
Matte, glossy

PERFORMANCE SIMILE A
Marmo, terrazzo alla 
veneziana

RENDEMENT SIMILAIR À
Marbre, sol en terrazzo  
à la vénitienne

PERFORMANCE SIMILAR TO
Marble, Venetian terrazzo 
floor

PERFORMANCE  
ÄHNLICH WIE
Marmor, Terrasse im 
venezianischen Stil

La riproduzione dei colori 
delle foto potrebbe non 
rispecchiare fedelmente  
la realtà.

The colours in the pictures 
may not perfectly match 
reality.

Les couleurs des 
photos peuvent ne pas 
correspondre fidèlement à 
la réalité.

EN IT FR DE ES

USO TÍPICO 
Piso

ENTORNOS
Contrato (hotel), villa, 
vivienda, museos 

APLICACIÓN 
Exterior e interior 

SUSTRATO 
Cualquier tipo 

CARACTERÍSTICAS 
- fácil de limpiar y mantener 
- materiales de alta calidad 

COLORES 
Un sinfín de combinaciones 

ACABADOS  
Mate, brillante 

RENDIMIENTO COMO 
Mármol, terraza veneciana 

Los colores de las fotos 
pueden no coincidir 
perfectamente con  
la realidad.

Die Farben in den Bildern 
können in der Realität 
leicht abweichen.
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Lixio® is an Ideal Work’s registered trademark. euro 4,50
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